

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

ДК 021:2015 код 24450000-3 агрохімічна продукція

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2023-05-22-005677-b, дата розміщення – 22.05.2023 р.

Ідентифікатор закупівлі UA-2023-05-23-000095-a, дата розміщення – 23.05.2023 р.

Здійснення Закупівлі даного виду товару за своїми якісними та технічними характеристиками має відповідати вимогам та потребам замовника.

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	<i>Відокремлений структурний підрозділ «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського національного аграрного університету»</i>
Місце знаходження	Сумська обл., м. Глухів, вул. Терещенків 36
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Назва предмета закупівлі	агрохімічна продукція
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 грудня 2023 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі».
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 276 000 грн. 00 коп. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з моніторингу цін на ринку такого товару.

<p>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</p>	<p>Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. У ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського НАУ» затверджено кошторис на 2023 рік в якому зокрема передбачаються видатки на закупівлю даного товару.</p> <p>Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж СНАУ» своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.</p>
---	--

Уповноважена особа на проведення процедур закупівель

«ПОГОДЖЕНО»
Директор коледжу



Handwritten signature in blue ink

А.В. Полевик

А.В. Литвиненко

Додаток 1
до обґрунтування технічних
та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

ІНФОРМАЦІЯ
про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

№ п/п	Назва продукції	Кількість	Властивості
1	Гербіцид «Отаман»	500 л.	<p>Діюча речовина Ізопропіламінна сіль гліфосату, 480 г/л у кислотному еквіваленті - 360 г/л</p> <p>Препаративна форма Розчинний концентрат</p> <p>Призначення Системний гербіцид-десикант суцільної дії</p> <p>Тара 20 л</p> <p>Механізм дії Препарат пригнічує білковий синтез у клітинах рослин, у результаті чого відбувається інгібування синтезу хлорофілу з наступним відмиранням рослин. Завдяки сучасній поверхнево-активній речовині гербіцид Отаман швидко та ефективно проникає через листя та інші зелені частини рослини та розноситься по всіх органах до кореневої системи. Повна загибель настає через 10-20 днів, залежно від погодних умов, виду, стадії розвитку бур'янів та норми витрати. Спочатку спостерігається пожовтіння рослин, потім листя в'яне, рослина гине.</p> <p>Властивості Препарат характеризується низьким рівнем піноутворення при приготуванні робочого</p>

			розчину. Ця властивість дуже актуальна при використанні препарату методом малооб'ємного обприскування.
2	Гербіцид «Імпекс Дуо»	120 л	<p>Діючі речовини препарату: імазамокс (33 г/л) імазапір (15 г/л)</p> <p>Препаративна форма: розчинний концентрат</p> <p>Тара: флакони 10 л</p> <p>Загальна інформація про препарат: Системний післясходовий гербіцид з ґрунтовою дією для знищення однорічних дводольних і злакових, а також деяких багаторічних проблемних бур'янів (амброзії, дзиги, осотів) в посівах гібридів соняшнику, стійких до гербіцидів групи імідазолінонів.</p> <p>Механізм дії препарату Імпекс Дуо: Гербіцид– препарат з широким спектром активності, призначений для обробки соняшнику за системою Clearfield. Діючі речовини потрапляють всередину бур'янів через листя та корені. Імазамокс та імазапір в тканинах рослин, переміщаючись по ксилемі та флоемі, діють як інгібітори ензиму ацетолактатсинтази (ALS). Пригнічення утворення ALS імідазолинами блокує синтез білка або утворення цих незамінних амінокислот. В результаті бур'яни перестають конкурувати за вологу, світло і поживні речовини і гинуть. Повна загибель настає через 3-6 тижнів після обробки.</p>
3	Прилипач Альфалип Екстра	40 л	<p>Діюча речовина: Етоксилат нонілфенол (удосконалена формула)</p>

			<p>Форма препарату - Розчинний концентрат.</p> <p>Тара – каністра 5 л.</p> <p>Призначення – Поверхнево-активна речовина (ПАР) для покращення покриття, утримання та проникнення робочих розчинів, що підвищує ефективність засобів захисту рослин.</p> <p>Властивості та переваги прилипача Альфалін Екстра: Забезпечує повне покриття листової поверхні робочим розчином. Підвищення ефективності дії фунгіцидів, інсектицидів та гербіцидів. Збільшення проникаючої здатності пестицидів, особливо у сухій препаративній формі (порошки, гранули). Стабільність у широкому діапазоні температур та рН середовищ.</p>
4	Реаком-хелат бора	140 л.	<p>Хімічний склад та властивості: В – 150 г/л N – 60 г/л Аміни рН – 7,0-8,5 Густина – 1,30-1,40 г/см³ Для позакореневого живлення</p>

* Усі посилання на конкретну торговельну марку чи форму, патент або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника — читати як вираз «або еквівалент». Дані технічної характеристики визначені Замовником оскільки вони в повній мірі забезпечують можливість виконання покладених на замовника функцій та виконання завдань.

1. Товар повинен бути розфасованим в фірмовому пакуванні виробника.
2. Товар повинен постачатися транспортом Учасника та за рахунок Учасника.
3. Вартість пропозиції Учасника повинна включати всі витрати Постачальника, пов'язані з доставкою та оформленням. Всі роботи, пов'язані з транспортуванням, зберіганням, застосуванням, утилізацією, знищенням та знешкодженням пестицидів і агрохімікатів та торгівля ними здійснюються відповідно до вимог, встановлених чинним законодавством,